Southern California Regional Rail Authority (SCRRA)
Уведомление о публичном слушании /Уведомление о пересмотре Title VI Policies

Southern California Regional Rail Authority (SCRRA) проводит публичное слушание на заседании своего Совета директоров в пятницу, 14 июня 2019 года. Каждые три года Metrolink, в соответствии с требованиями Федеральной транспортной администрации (FTA), обновляет свой отчет под названием «Title VI Triennial Report». Приглашая общественность на публичное слушание, Управление Metrolink предоставляет возможность  всем желающим принять активное участие в работе своего ведомства, ознакомиться с ревизионными версиями  Title VI policies, Public Participation и Limited English Proficiency Outreach Plans, составляющими отчет «Title VI Triennial Report», и поделиться своими соображениями и комментариями по данным вопросам. 

Публичное слушание будет включено в повестку дня заседания Совета директоров SCRRA, запланированного на: 
Пятницу, 14 июня, 2019 в 10 часов утра.
Los Angeles County Metropolitan Transportation Authority (METRO)
One Gateway Plaza, 3rd Floor Board Room 
Los Angeles, CA 90012

Информация по поводу ревизионных версий Title VI размещена для общественного ознакомления  на вэбсайте Metrolink: www.metrolinktrains.com.  Ее можно также получить в главном офисе SCRRA, расположенном по адресу: 900 Wilshire Blvd., Suite 1500 Los Angeles, CA 90017, в рабочие часы офиса с понедельника по пятницу, с 8 утра до 4 дня.  Комментарии и предложения могут быть представлены в устной или письменной форме во время публичного слушания, либо их можно представить заранее, до начала публичного слушания: кликнув на опцию «eComment», вы мгновенно оставите свой электронный комментарий на сайте www.metrolinktrains.com/ecomments. Его можно также отправить по почте заранее, до начала публичного слушания, на имя Metrolink Fares в главный офис SCRRA, или по факсу: (213) 452-0421, адресованному Metrolink Fares и тоже – до начала слушания.  Все комментарии общественности, независимо от того, в какой форме они подаются, должны быть представлены и получены не позднее 7 июня 2019 года. Совет директоров может продолжить рассмотрение некоторых или всех этих вопросов, перенеся их на более позднее время или дату по своему собственному усмотрению. 
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Southern California Regional Rail Authority 
Уведомление о публичном слушании
 Годовой бюджет на 2019-2020 финансовый год

Southern California Regional Rail Authority (SCRRA), в ведении которого находится система электропоездов Metrolink, проводит Публичное слушание по поводу принятия предложенного Годового бюджета на 2019-2020 финансовый год. 
Данное слушание включено в повестку дня заседания Совета директоров SCRRA, запланированного на: 
28  июня, 2019, в 10 часов утра.
Los Angeles Metropolitan Transportation Authority Board Room находится по адресу: 
One Gateway Plaza, 3rd Floor 
Los Angeles, CA 90012
Копии предложенного годового бюджета на 2019-2020 финансовый год общественность может получить для ознакомления с понедельника по пятницу включительно, с 8 часов утра до 5 дня в офисе SCRRA по адресу: 900 Wilshire Blvd., Suite 1500, Los Angeles, CA 90017, начиная с 12 июня и по 28 июня 2019 года включительно.  Копия в электронном формате размещена на нашем вэбсайте: www.metrolinktrains.com. 
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