ANG PANREHIYONG AWTORIDAD SA RILES NG TIMOG CALIFORNIA 
(SOUTHERN CALIFORNIA REGIONAL RAIL AUTHORITY, SCRRA)
PAALALA SA PAMPUBLIKONG PAGDINIG / PAALALA SA MGA PAGBABAGO SA MGA PATAKARAN NG TITLE VI 

Ang Panrehiyong Awtoridad sa Riles ng Timog California (SCRRA) ay magtipun-tipon para sa isang pampublikong pagdinig sa Pagpupulong ng mga Lupon ng Mga Direktor, sa Biyernes, Hunyo 14, 2019. Tuwing tatlong taon, iniutos ng Federal Transit Administration (FTA) sa Metrolink na i-update ang Report na Triennial ng Title VI.  Ang Metrolink ay naglalayong lumikha ng mga oportunidad para maisama at makipag-ugnayan sa komunidad sa pamamagitan ng pag-imbita sa publiko upang repasuhin at magbigay ng feedbacksa mga pagbabago sa mga patakaran ng Title VI, Pampublikong Paglahok at Mga Outreach na Plano sa Limitadong Kasanayan sa Ingles na bumubuo sa Report na Triennial ng Title VI . 

Ang pampublikong pagdinig ay malilista sa agenda ng Pagpupulong ng Lupon ng mga Direktor ng SCRRA sa:  
Biyernes, Hunyo 14, 2019 sa 10:00 ng umaga.  
 Los Angeles County Metropolitan Transportation Authority (METRO)   
One Gateway Plaza, 3rd Floor Board Room 
Los Angeles, CA 90012

Ang impormasyon tungkol sa mga pagbabago sa patakaran sa Title VI ay makikita para sa pampublikong inspeksyon sa website ng Metrolink sa www.metrolinktrains.com o sa punong tanggapan ng SCRRA, na matatagpuan sa  900 Wilshire Blvd., Suite 1500  Los Angeles, CA 90017 sa regular na oras ng tanggapan sa Lunes hanggang Biyernes, mula 8 ng umaga hanggang 4 ng hapon. Ang mga komento at mungkahi ay maaaring isumite ng pasalita o nakasulat sa pampublikong pagdinig, o i-post nang maaga sa pampublikong pagdinig sa pamamagitan ng pag-click sa "eComment "Opsyon upang magsumite ng isang instant electronic comment sa www.metrolinktrains.com/ecomments, o sa pamamagitan ng koreo kung natanggap nang maaga sa pampublikong pagdinig na naka-atensyon sa Metrolink Fares sa punong tanggapan ng SCRRA, o i-fax sa atensyon ng Metrolink Fares bago ang pagdinig sa (213) 452-0421.   Ang lahat ng mga komento ng publiko, anuman ang paraan ng komunikasyon, ay dapat naisumite at natanggap nang hindi lalampas sa Hunyo 7, 2019. Ang bagay na ito ay maaaring ipagpatuloy ng Lupon sa ibang pagkakataon o petsa na sila lamang ang magpapasiya.


ANG PANREHIYONG AWTORIDAD SA RILES NG TIMOG CALIFORNIA 
(SOUTHERN CALIFORNIA REGIONAL RAIL AUTHORITY, SCRRA)
PAUNAWA SA PAMPUBLIKONG PAGDINIG 
FY2019-20 TAUNANG BADYET
Ang Panrehiyong Awtoridad sa Riles ng Timog California (SCRRA) na nagpapatakbo ng commuter rail system ng Metrolink ay magkakaroon ng Pampublikong Pagdinig hinggil sa pagpapatibay ng ipinanukala nitong Taunang Badyet para sa Taon ng Pananalapi 2019-20.  Ang pagdinig na ito ay nasa agenda ng Pagpupulong ng Lupon ng SCRRA sa:
Hunyo 28, 2019 sa 10:00 ng umaga.
Sa Los Angeles Metropolitan Transportation Authority Board Room na matatagpuan sa:
One Gateway Plaza,3rd Floor
Los Angeles, CA  90012
Ang mga kopya ng ipinanukalang Taunang Badyet ng FY2019-20 ay makikita sa pampublikong inspeksyon Lunes hanggang Biyernes, mula 8:00 ng umaga hanggang 5:00 ng hapon sa tanggapan ng SCRRA, 900 Wilshire Blvd., Suite 1500, Los Angeles, CA 90017 Hunyo 12 hanggang Hunyo 28, 2019, at sa electronic na format ng aming website sa  www.metrolinktrains.com
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